

# ЕЛКИ ПО КАЛЕНДАРЮ ДЛЯ ДЕТЕЙ И НЕ ТОЛЬКО АНАСТАСИЯ НОВИКОВА

От года до 99 лет — таков возрастной разброс для зрителей новогодних елок, на которые накануне праздника и в дни каникул стоит отправиться в Москве. Самые маленькие смогут потрогать руками декорации, кто постарше — проводить научные опыты и наблюдать за звездами. А взрослые смогут почувствовать себя детьми. Ведь когда еще это сделать, если не в Новый год.

## «Маленький Дед Мороз» в театре «Домик Фанни Белл»

КОГДА: ДО 7 ЯНВАРЯ  
ВОЗРАСТ: 1+

Истории про маленького Деда Мороза сочинила финская писательница Ану Штонер. В ее рассказах Дед Мороз — ребенок. Он хочет первым принести елку, испечь печенье и заложить сани. Но взрослые Деда Морозы все равно не берут его развозить подарки, и так продолжается из года в год. Но однажды маленький Дед Мороз делает открытие: его помощь тоже кому-то нужна! Лесные зверята остались в праздник без подарков... Новогодняя постановка театра «Домик Фанни Белл» — это вариант для самых маленьких зрителей. Они смогут сидеть прямо на сцене и потрогать руками все декорации, сделанные из ткани, мягкого войлока и других приятных на ощупь материалов.



ДОМИК ФАННИ БЕЛЛ



ПРЕДСТАВЛЕНИЕ МУЗЕЕ КОСМОНАВТИКИ

## «Маленький принц. Полет сквозь Вселенную» в Музее космонавтики

КОГДА: С 21 ДЕКАБРЯ ПО 7 ЯНВАРЯ  
ВОЗРАСТ: 4+

«Ведь все взрослые сначала были детьми, только мало кто из них об этом помнит». Так начинается знаменитая повесть-сказка «Маленький принц» Антуана де Сент-Экзюпери. Книга, сюжет которой знаком почти каждому, стала одной из самых продаваемых в мире. Ее главный герой — Маленький принц с астероида Б-612 — рассказывает о своих приключениях на Земле и на других планетах. Эта история легла в основу новогоднего представления в Музее космонавтики. Маленького принца и его друзей — Летчика (вынужденно совершившего посадку в Сахаре), Лиса (именно он учит мальчика чувствовать себя в ответе за близких) и Капризную Розу (гордую и обидчивую) ждут приключения. Все события будут происходить накануне Нового года, поэтому на сцене обязательно появится Дед Мороз, хоть в истории Экзюпери его не было. И да, к каждому билету на представление будет прилагаться тубик космического питания в подарок.

## «Новогодняя история игрушек» в Московском планетарии

КОГДА: С 18 ПО 30 ДЕКАБРЯ  
ВОЗРАСТ: 5+

«Должен каждый пролетарий посмотреть на планетарий». Эти строчки в 1929 году написал Владимир Маяковский. И тогда же открылся Московский планетарий — один из самых больших в мире. На тот момент он был единственным в стране и тринадцатым в мире. С тех пор планетарий пережил масштабную реконструкцию, а в этом году отметил свое 90-летие. Побывать здесь будет интересно и взрослым, не говоря уж о детях. Новогоднее представление в планетарии развернется сразу в двух пространствах: на сцене и над головами зрителей — на куполе-экране диаметром 25 м. Героями постановки станут новогодние игрушки. Они потерялись за несколько часов до праздника, но во что бы то ни стало должны найти дорогу к космическому Деду Морозу. Игрушкам предстоит покорять горы, тонуть в гигантских лужах талой воды, ориентироваться по звездам и даже выполнять опасные трюки. А зрители узнают, когда наступает Новый год на других планетах, и увидят метеорные потоки.



МОСКОВСКИЙ ПЛАНЕТАРИЙ